ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΗΒΑΣ
ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ  : 5 /2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 3/2011 της συνεδρίασης της Δημοτικής  Κοινότητας του Δήμου Θηβαίων

Θέμα:  «Ενοποίηση της Αρχιτεκτονικής μελέτης – εφαρμογής και της μελέτης ηλεκτρομηχανικών εγκαταστάσεων  και μελέτης αποχέτευσης ομβρίων με τη μελέτη πρασίνου και τα ΦΑΥ – ΣΑΥ ( Φάκελος και Σχέδιο Ασφαλείας και Υγείας) που αφορούν το έργο της « Ανάπλασης  πεζόδρομου οδού Επαμεινώνδα Δήμου Θηβαίων» 
Στη Θήβα σήμερα 25-1-2011 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 19.00  συνήλθε στο Παλαιό Δημαρχείο  μετά από την με αριθμό 1194/21-1-2011 πρόσκληση του Προέδρου αυτής Δημοτικής Κοινότητας Θήβας κ. Κωνσταντίνου Χαρέμη, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 80 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη:

1)
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΡΕΜΗΣ (Πρόεδρος)

2)
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
3)
ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ
4)
ΣΑΚΑΡΟΓΛΟΥ – ΜΕΡΚΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
5)
ΤΖΟΥΜΑΝΕΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
6)
ΣΑΜΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
7)
ΣΒΙΓΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
8)
ΡΟΥΠΑΚΑ- ΡΑΠΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
9) 
ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1) ΚΑΜΠΑΞΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ( Αντιπρόεδρος)

2) ΣΚΕΝΔΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική Υπάλληλο κ. Μαρία Δαγδελένη.
Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης διαβάζει την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας η οποία λέει ότι: Με την υπ’αριθ. 208/1-7-2008  Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου , έγινε η ανάθεση της μελέτης « Ανάπλαση πεζόδρομού Επαμεινώνδα» Δήμου Θηβαίων στα συμπράττοντα γραφεία ΠΛΕΙΑΣ – Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΕΠΕ ,ΦΩΛΙΑ ΖΩΗ ,ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΚΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΚΕΦΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ.


Με την υπ’αριθ. 11979/31-10-2008 σύμβαση που υπογράφηκε από τον Δήμαρχο κ. Σβίγγο Νικόλαο και τον Δ. Διαμαντόπουλο ως εκπρόσωπο των  μελετητών ανατέθηκε στον δεύτερο η σύνταξη της μελέτης ανάπλασης πεζόδρομου οδού Επαμεινώνδα Δήμου Θηβαίων.

Έχουν παραληφθεί τα Α, ΑΒ και Γ στάδια της μελέτης. Υπολείπονται η αρχιτεκτονική μελέτη  - εφαρμογή ( β’ στάδιο – κατασκευαστικές λεπτομέρειες ) , η μελέτη ηλεκτρομηχανικών εγκαταστάσεων και η μελέτη  αποχέτευσης ομβρίων, η μελέτη πρασίνου και τα ΦΑΥ – ΣΑΥ ( Φάκελος και Σχέδιο Ασφαλείας και Υγείας).

Μέχρι σήμερα η δαπάνη έφτασε στο ποσό των 124.691,57€ + ΦΠΑ 28.679,06€ = 153.370,63€ 

Με την από 22-12-2010 ( αρ. Πρωτ.11022/24-12-2010) επιστολή τους οι μελετητές της ανάπλασης του πεζόδρομου της οδού Επαμεινώνδα προτείνουν την ενοποίηση των δύο επομένων φάσεων εκπόνησης της μελέτης δηλαδή της τρίτης και τέταρτης ( τελικής) φάσης, όπως προβλέπονται στο Χρονοδιάγραμμα του ανωτέρω έργου, βάσει της σχετικής σύμβασης. 

Συγκεκριμένα προτείνει : Η αρχιτεκτονική μελέτη – εφαρμογή ( Β’ στάδιο – κατασκευαστικές λεπτομέρειες ) και η μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και η μελέτη πρασίνου και τα ΦΑΥ – ΣΑΥ ( Φάκελος και Σχέδιο Ασφαλείας και Υγείας) 

Ο συνολικός χρόνος εκπόνησης των μελετών θα είναι  το άθροισμά των δύο επιμέρους χρόνων ,δηλαδή 60 ημέρες.

Επειδή με την ενοποίηση αυτή θα απλοποιηθεί  η διαδικασία με κατάργηση της προβλεπόμενης ενδιάμεσης έγκρισης , και ως εκ τούτου θα συντομευθεί ο συνολικός χρόνος ολόκληρης της σύμβασης , εισηγούμαστε να γίνει η πρόταση ενοποίησης των δύο επόμενων φάσεων εκπόνησης της μελέτης.
Η Δημοτική Κοινότητα Θήβας μετά τα ανωτέρω μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 83 Ν.3852/10. 

Γ Ν Ω Μ Ο Δ Ο Τ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
Την 
Ενοποίηση της Αρχιτεκτονικής μελέτης – εφαρμογής και της μελέτης ηλεκτρομηχανικών εγκαταστάσεων  και μελέτης αποχέτευσης ομβρίων με τη μελέτη πρασίνου και τα ΦΑΥ – ΣΑΥ ( Φάκελος και Σχέδιο Ασφαλείας και Υγείας) που αφορούν το έργο της « Ανάπλασης  πεζόδρομου οδού Επαμεινώνδα Δήμου Θηβαίων.
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 5/2011.

Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται.
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